



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 33-й
№ 160 (10220).

Воскресенье, 7 июля 1957 года.

Цена 20 коп.

Для блага народа

По всей нашей необъятной социалистической Родине могучей волной прокатился народный гнев против антипартийной, фракционной группы Маленкова, Багановича, Молотова, разоблаченной ионинским Пленумом ЦК КПСС. Рабочие, колхозники, интеллигенция, коммунисты и беспартийные, все советские люди с огромным единодушием одобряют историческое решение Пленума, рассматривая его как совершенно правильную и своеобразную меру большого партийного и государственного значения.

Проходящие в партийных организациях, на предприятиях, в колхозах, совхозах, МТС, учреждениях и учебных заведениях собрания выдвигаются в яркую и волнующую демонстрацию единства и сплоченности нашей партии всего народа вокруг ленинского Центрального Комитета. Гневно осуждая раскольников и фракционеров, пытающихся нанести ущерб единству партии, советские люди выражают свою непоколебимую решимость и вперед под руководством Коммунистической партии, ее Центрального Комитета с новой силой и энергией бороться за успешное претворение в жизнь грандиозных задач, намеченных ХХ съездом КПСС.

Огромные успехи, достигнутые народами Советского Союза во всех областях народного хозяйства и культуры, результат правильной политики нашей партии, ее неутомимой организаторской деятельности.

Обеспечивая всемерный рост тяжелой индустрии, как основы социалистической экономики, партия вместе с тем добивается неуклонного развития всех других отраслей народного хозяйства.

Коммунистическая партия продолжает гигантскую работу по координации сельского хозяйства.

Начиная с исторического сен-тубийского Пленума ЦК КПСС в 1953 г., партия провела настойчивую борьбу за резкое увеличение производства зерна и других продуктов сельского хозяйства. Были разработаны и осуществлены жизненно важные мероприятия по повышению материальной заинтересованности колхозников в развитии сельскохозяйственного производства, изменению порядка планирования сельского хозяйства, поднятию роли МТС. Партия послала в деревню тысячи инженеров, техников, агрономов и других специалистов. За короткий срок в стране было освоено свыше 35 миллионов целинных и залежных земель. Освоение целины — это славная страница в героической летописи трудовых побед советского народа — строителя коммунизма.

Антипартийная группа всячески старалась помешать претворению в жизнь мероприятий партии по польеву сельского хозяйства. Но их карта каждый раз была бита. Партия твердо осуществляла взятый курс.

Оторвавшись от жизни, замкнувшись в свою кабинетную скорлупу,

ТОРЖЕСТВА В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 6 июля. (ТАСС). Необыкновенно празднично сегодня в городе-герое. Тысячи ленинградцев утром встречали товарища Н. А. Бугаеву, К. Е. Воронилова, О. В. Куусинена, Е. А. Фурцеву, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, которые прибыли сюда для вручения правительственных наград трудающимся города Ленина, награжденным в связи с 250-летием Ленинграда.

В открытых автомашинках руководители партии и правительства с вокзала направились в различные концы города. В клубах и домах культуры в торжественной обстановке они вручили ордена и медали большой группе награжденных.

После вручения правительственных наград на ряде предприятий состоялись многотысячные митинги трудающихся, посвященные награждению ленинградцев высокими правительственными наградами.

На турбостроительном металлическом заводе речь произнес на митинге И. А. Бугаев, на Киров-

ПРАЗДНОВАНИЕ ВСЕСОЮЗНОГО ДНЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА В ТАШКЕНТЕ

Торжественно и радостно отмечают трудающиеся столицы Узбекистана традиционный праздник — Всесоюзный День железнодорожника, 6 июня в летнем театре парка культуры и отдыха имени Горького состоялось многотысячное собрание рабочих и специалистов Управления Ташкентской железной дороги. Ташкентского узла и промышленных предприятий транспорта.

На собрании присутствовали но-

Верховному Совету Кабардино-Балкарской АССР Совету Министров Кабардино-Балкарской АССР Кабардино-Балкарскому обкому КПСС

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствуют и поздравляют рабочих, колхозников и интеллигентов, всех тружеников Кабардино-Балкарской Автономной Советской Социалистической Республики с большим национальным праздником — 400-летием добровольного присоединения Кабарды к России.

Присоединение Кабарды к Русскому государству имело решающее значение в исторических судьбах кабардинского, балкарского и других народов. Оно обеспечило этим народам возможность дальнейшего национального развития, спасло их от порабощения и истребления со стороны иностранных захватчиков, создало благоприятные условия для экономического и культурного общения с русским и другими народами нашей страны.

Фракционеры вели борьбу против активно поддержанного колхозами, областями, республиками призыва — добрать в ближайшие годы США по производству молока, масла и мяса на душу населения. Тем самым участники антипартийной группы продемонстрировали барские преобразительные отношения к насущным жизненным интересам широких народных масс и свое неверие в огромные возможности, заложенные в социалистическом хозяйстве, в развернувшемся всенародном движении за ускоренный подъем производства молока и мяса.

Совместная борьба русского и кабардинского народа против иностранных завоевателей и царского самодержавия, против местных феодалов и русских помещиков и капиталистов сблизила эти народы и привела к установлению между ними братских взаимоотношений. Решающую роль в укреплении дружбы между народами нашей страны сыграл русский рабочий класс, высоко поднявший знамя пролетарского интернационализма. В лице русского пролетариата трудающиеся всех национальностей России в борьбе за свою свободу и независимость обрели надежного союзника и руководителя.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции в судьбах народов Кабардино-Балкарии, как и других угнетенных народов в царской России, произошли коренные изменения. Ленинская национальная политика, последовательно осуществляемая Коммунистической партией и Советским правительством, вывела эти народы на широкий путь политического, экономического и культурного развития, позволила им свободно и счастливо строить свою жизнь. За годы Советской власти трудающиеся Кабардино-Балкарии с помощью великого русского и других братских народов достигли больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве. В республике заново создана промышленность, построены десятки крупных предприятий. В их числе крупнейшая на Северном Кавказе Ваканская ГЭС, Тырны-Аузский волфрамо-мolibденовый комбинат, предприятия машиностроительной, приборостроительной, легкой, пищевой и некоторых других отраслей промышленности.

Успешно развивается в республике социалистите-

ское сельское хозяйство, оснащенное передовой техникой. За последние годы труженики села добились значительных успехов в увеличении производства и заготовок продуктов сельского хозяйства, в развитии животноводства и садоводства.

Огромные изменения произошли в культурном облике республики. Кабардинцы и балкарцы, не имевшие до Великой Октябрьской социалистической революции своей письменности, ныне стали народами сильной грамотности. В республике имеются семь техникумов, сотни школ, клубов и библиотек, создаются государственные и национальные институты, подготовлены многочисленные кадры национальной интеллигенции, успешно развиваются литература и искусство, национальные по форме и социалистические по содержанию, работают драматический театр, ансамбль песни и пляски, государственная филармония.

Во всех областях политической, хозяйственной и культурной жизни наравне с мужчинами трудятся женщины-горячки, явившиеся до Октябрьской революции бесправными рабынями. Советская власть коренным образом изменила их быт, культуру и положение в обществе, подняла их к активной созида-

тельной деятельности.

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствует рабочих, колхозников и интеллигентов Кабардино-Балкарской Автономной Советской Социалистической Республики еще больших успехов в борьбе за дальнейший подъем народного хозяйства и культуры республики и не сомневается в том, что рабочие, колхозники, интеллигенты Кабардино-Балкарии отмечат свой национальный праздник новыми достижениями в борьбе за осуществление задач, поставленных ХХ съездом Коммунистической партии Советского Союза.

Празднование 400-летия добровольного присоединения Кабарды к России является демонстрацией дружбы между кабардинским, балкарским, русским и другими народами нашей страны, их единства и сплоченности во всем мире.

Да здравствует и процветает Кабардино-Балкарская Автономная Советская Социалистическая Республика!

Да здравствует ленинская национальная политика — залог дружбы и сплоченности народов нашей страны!

Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик — могучий оплот мира во всем мире!

Под руководством Коммунистической партии вперед, к победе коммунизма!

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ ССР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС

Празднование 400-летия добровольного присоединения Кабарды к России

НАЛЬЧИК. 5 июля. (ТАСС). Всенощарным ликование встретили постановление партии и правительства о резком увеличении производства зерна и других продуктов сельского хозяйства. Были разработаны и осуществлены жизненно важные мероприятия по повышению материальной заинтересованности колхозников в развитии сельскохозяйственного производства, изменению порядка планирования сельского хозяйства, поднятию роли МТС. Партия послала в деревню тысячи инженеров, техников, агрономов и других специалистов.

Приятное партией и правительству постановление будет способствовать делу улучшения материального благосостояния колхозного крестьянства, рабочих и служащих наших народов.

Как и весь советский народ, трудающиеся Узбекистана восприняли постановление партии и правительства с огромным удовлетворением.

Болхозники, рабочие совхозов и МТС прилагают все усилия к тому, чтобы обеспечить образцовым обра-

ботку хлопчатника, накопить высокий урожай и безусловно дать в этом году стране 3 миллиона тонн хлопка, резко увеличить производство животноводческой продукции.

На митинге — члены делегации

Открытие памятника В. И. Ленину в Нальчике

Правительства СССР, возглавляемой Председателем Совета Союза Верховного Совета ССР П. П. Лобановым, члены делегации правительства РСФСР, возглавляемой первым заместителем Председателя Совета Министров РСФСР А. М. Сафоновым, делегации братских национальных республик, прибывшие на юбилейные торжества.

Митинг открыл первый секретарь Нальчикского горкома партии П. А. Иванников.

Затем выступил первый секретарь Кабардино-Балкарского обкома КПСС Т. К. Мальхаков.

К подноожию памятника трудающиеся возложили живые цветы.

...Спадает покрывало, и перед взорами собравшихся открывается памятник. На постаменте из розового гранита высится пятиметровая бронзовая статуя вождя революции. Исполнителями памятника являются пять мастеров из мастерской Кабардино-Балкарской АССР.

На митинге выступили рабочий Нальчикского машиностроительного завода тов. Фролов, знатная лярка республики тов. Орозаева, пенсионер тов. Хуламаханов.

Теперь встретили собравшихся выступление членов делегации правительства ССР — заместителя Председателя Совета Национальностей Верховного Совета ССР П. Т. Комарова, горячо поздравившего трудающихя Кабардино-Балкарии с юбилеем национального праздника.

Митинг собралось более 25 тысяч человек.

На трибune — члены делегации

Прием Н. С. Хрущевым Посла Федеративной Народной Республики Югославии В. Мичуничева

5 июля Первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Федеративной Народной Республики Югославии в Москве В. Мичуничева по его просьбе и имел с ним беседу. (ТАСС).

На митинге выступили рабочий Нальчикского машиностроительного завода тов. Фролов, знатная лярка республики тов. Орозаева, пенсионер тов. Хуламаханов.

Теперь встретили собравшихся выступление членов делегации правительства ССР — заместителя Председателя Совета Национальностей Верховного Совета ССР П. Т. Комарова, горячо поздравившего трудающихя Кабардино-Балкарии с юбилеем национального праздника.

Паровозники соревнуются за лучшее использование подвижного состава с тем, чтобы с меньшим количеством локомотивов увеличить объем перевозок. Все машинисты депо Уральской ветви тщательным образом призывают все сложное железнодорожное хозяйство, осуществлять все намеченные организационно-технические мероприятия, чтобы никакие катастрофы погоды не застали железнодорожный транспорт врасплох.

Железнодорожники Ташкентской магистрали, как и весь советский народ, единодушно одобряют постановление ЦК КПСС «Об антипартийной группе Маленкова Г. М., Багановича Л. М., Молотова В. М.» и решительно осуждают ее фракционную деятельность.

Многотысячный коллектив Ташкентской магистрали, единодушно одобряет постановление ЦК КПСС «Об антипартийной группе Маленкова Г. М., Багановича Л. М., Молотова В. М.» и решительно осуждает ее фракционную деятельность. Многотысячный коллектив железнодорожников заверили ЦК КПСС, что он и вперед будет настойчиво бороться за неуклонное осуществление линии партии, с еще большей решимостью претворять в жизнь директивы ХХ съезда КПСС. Нет сомнения в том, что железнодорожники Узбекистана под руководством партийных организаций приложат все свои силы и способности к тому, чтобы с честью выполнить задания шестой пятилетки.

Сегодня, в день традиционного праздника, советские люди желают железнодорожникам новых успехов на благо Родины.

Всесоюзный День железнодорожника

Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника. Советский народ в этот день чтит славную армию народного хозяйства. Намеченные XX съездом КПСС высокие темпы промышленности, сельского хозяйства, развертывания товарооборота ставят перед железнодорожниками большие задачи. В шестой пятилетке грузооборот железных дорог возрастет на 42 процента. Более 85 процентов всего пропaska грузооборота должно быть доставлено за счет улучшения экономических показателей.

Образование экономических администраций в различных районах требует гораздо большей гибкости в организации перевозок, возлагает большую ответственность на руководителей дорог и отделений, вызывает насущную необходимость в совершенствовании структуры транспорта, методов руководства его предприятиями.

Учрежденный настойчиво заботиться о создании на каждом участке, на каждом рабочем месте благоприятных условий для высокоприятных производственных грузов. Ежегодно по железным дорогам страны перевозится около 4,5 миллиона пассажиров. Все эти факты — одно из ярких преимуществ социалистического строя, открывающего безграничные возможности для высокопроизводительного использования стальных путей, техники, всеобщего развития творчества масс.

Железнодорожники — один из крупнейших отрядов рабочего класса — на всех этапах коммунистического строительства показывают пример трудовой доблести, беззаветного служения Родине

ЯРКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ МОНОЛИТНОСТИ ПАРТИИ И НАРОДА

Президиум ВЦСПС
о постановлении июньского
Пленума ЦК КПСС

Обсудив постановление Пленума ЦК КПСС об антипартийной группе Маленкова, Кагановича, Молотова, Президиум Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов отмечает, что своевременное раскрытие и разоблачение антипартийной группы Маленкова, Кагановича и Молотова является величайшей заслугой ленинского Центрального Комитета Коммунистической партии перед партией, рабочим классом и всем советским народом.

Все советские люди, говорится в резолюции президиума ВЦСПС, с огромным воодушевлением включились в борьбу за выполнение исторических решений ХХ съезда КПСС, наметившего огромную программу дальнейшего развития народного хозяйства, крепкого подъема социалистического сельского хозяйства и неуклонного повышения материального и культурного благосостояния труда.

С большой радостью и глубоким удовлетворением народные массы встречают все новые и новые успехи в коммунистическом строительстве, в борьбе за укрепление единства стран социалистического лагеря, крепкого подъема социалистического сельского хозяйства и неуклонного повышения материального и культурного благосостояния труда.

Президиум ВЦСПС указывает в заключительной части его резолюции, целиком и полностью одобряет и присоединяется к постановлению июньского Пленума ЦК КПСС, выражавшему собою волю всего народа, его горячую любовь к партии и нерушимую сплоченность вокруг ее ленинского Центрального Комитета.

Президиум ВЦСПС призывает всех членов профессиональных союзов, всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих еще теснее сплотить свои ряды вокруг нашей родной Коммунистической партии и ее ленинского ЦК, продемонстрировать новые трудовые победы беззаветной любви и преданности народа великому и непобедимому знамени марксизма-ленинизма. Еще шире развернуть социалистическое соревнование, усилить свои усилия в борьбе за новые успехи в строительстве коммунизма.

Наши силы несокрушимы

НАМАНГАН. (Корр. «Правды Востока»). На собрании партийного актива области с докладом об итогах июньского Пленума ЦК КПСС выступил секретарь обкома партии Т. А. Тариков.

Все выступавшие на собрании с большим удовлетворением отмечают, что ЦК партии, верный учению Ленина о единстве партийных рядов, нанес сокрушительный удар по антипартийной группе Маленкова, Кагановича, Молотова, пытающейся сорвать осуществление важнейших мероприятий по дальнейшему развитию страны.

Боллектив Наманганско-хлопкоцехистического завода, — сказал секретарь парторганизации этого предприятия Т. Кузнецова, — клятый позором раскольников, изменявших ленинизм, ставших на антипартийный путь. Гнусные действия Маленкова, Кагановича, Молотова вызывают возмущение всех советских людей. ЦК нашей партии своевременно обесценил заговорщиков.

Тов. Кузнецова говорит, что коллектив завода еще теснее сплотился вокруг родной Коммунистической партии, будет еще самоутверждение трудиться, чтобы ознаменовать 40-летие Великого Октября достойным выполнением производственных планов.

Выступает председатель колхоза имени Сталина, Наманганско-района, Герой Социалистического Труда Т. Сайбабеев. Выражая волю колхозного крестьянства, он с гневом говорит об антипартийных действиях Маленкова, Кагановича, Молотова, всячески тормозивших осуществление мер по крупу тому сельского хозяйства. Это значит, что они пренебрегали жизненными интересами народа. Маловато не видели, как расцветает наша колхозная жизнь, как крепнут наши колхозы. От имени колхозников Т. Сайбабеев выражает благодарность ЦК

К новым успехам

САМАРКАНД. 6 июля. (УзТАГ). Ленинская принципиальность Центрального Комитета КПСС, нашедшая яркое выражение в постановлении июньского Пленума, встретила горячее одобрение и единодушную поддержку тружеников Самарканской области. Участники мозговых съездов выражают глубокую благодарность Центральному Комитету, твердо и последовательно проводящему в жизнь исторические решения ХХ съезда партии, клятый позором тех, кто пытался задержать поступательное движение советского общества к заветной цели — коммунизму.

Свыше четырехсот человек заполнили вчера просторный зал клуба завода «Кинан», где состоялось общее собрание коллектива, посвященное итогам июньского Пленума ЦК КПСС.

Чувство гнева и возмущения было проявлено в выступлениях

Воля всего народа

ФЕРГАНА, 6 июля. (УзТАГ). На предприятиях, в колхозах, на стройках, в МТС, учреждениях и учебных заведениях области проходят партийные собрания, посвященные обсуждению постановления июньского Пленума ЦК КПСС об антипартийной группе Маленкова, Кагановича и Молотова. В своих выступлениях и решениях коммунисты Ферганской областной партийной организации, как и вся наша партия, единодушно одобряют постановление Пленума ЦК КПСС и гневно осуждают раскольнические действия Маленкова, Кагановича, Молотова, пытающихся интригами и тайным способом изменить политику партии, возвратить партию к тем неправильным методам руководства, которые были осуждены ХХ съездом КПСС.

Президиум ВЦСПС подчеркивает, что атаки на генеральную линию партии, предпринятые антипартийной группой, ее преступные методы борьбы за смену состава руководящих органов партии являются в то же время попыткой нанести удар по монолитности рабочего класса, сложенности народа, его массовых организаций, в том числе и профессиональных союзов, вокруг партии и ее ленинского пути.

На собрании парторганизации Ферганского текстильного комбината имени Дзержинского с докладом выступил председатель Совета Министров Узбекской ССР тов. Камалов.

— Мы, текстильщики, — заявил в своем выступлении заместитель заведующего первым ткацким фабрики тов. Атабеков, — как и весь советский народ, горячо одобряем меры, принятые нашей партией в отношении фракционеров Маленкова, Кагановича, Молотова и Шепилова. Наша ленинская партия идет по правильному пути. Мы и вперед будем, как зеницу ока, хранить единство партии. В ответ на антипартийную вылазку мы устроили свою усилив, направленные на осуществление величайшей программы, начертанной ХХ съездом КПСС.

— Фракционная деятельность антипартийной группы Маленкова, Кагановича, Молотова и примкнувшего к ним Шепилова. Пользуясь своим высоким положением в партии и государстве и преследуя изнаночные личные цели, они посыпали противопоставить себя монолитному единству партии и народа, идти на путь саботажа и интригантства, всячески препятствуя претворению в жизнь исторических решений ХХ съезда Коммунистической партии Советского Союза. Вот к чему приводят отрывы от живой действительности, барски-пренебрежительное отношение к народным массам — поллитином творцам истории!

Оппортунистическая деятельность этих фракционеров не только мешала развитию нашей социалистической экономики, но и являлась питательной средой для отдельных писателей, оставивших на своей памятке единственную краску — сажу, не желающих видеть яркого, могучего творческого движения многочисленных масс советских людей, строящих под руководством Коммунистической партии светлое коммунистическое будущее.

Мы, писатели Узбекистана, вместе со всем советским народом блеснем позором заговорщиков, фракци-



Собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников 2-й придильно-текстильной фабрики Ташкентского текстильного комбината, посвященное обсуждению постановления июньского Пленума ЦК КПСС «Об антипартийной группе Маленкова Г. М., Кагановича Л. М., Молотова В. М.». На снимке: общий вид собрания; с речью выступает мастер придильной фабрики тов. Марков А. Д.

Фото И. Глаубермана.

Всегда с партией, всегда с народом

Гнев и возмущение овладели нашими сердцами, когда мы узнали о раскольнических действиях антипартийной группы Маленкова, Кагановича, Молотова и примкнувшего к ним Шепилова. Пользуясь своим высоким положением в партии и государстве и преследуя изнаночные личные цели, они посыпали противопоставить себя монолитному единству партии и народа, идти на путь саботажа и интригантства, всячески препятствуя претворению в жизнь исторических решений ХХ съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Находясь на переднем крае идеологической борьбы, мы не поклонимся сил для того, чтобы в своих произведениях достойно отразить героический труд и жизнь узбекских хлопкоробов, рабочих заводов и фабрик, интеллигенции. Всегда с партией и народом! — таков наш девиз.

Под испытаным знаменем социалистического реализма — вперед, к новым творческим успехам!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует вдохновитель и организатор всех наших побед — мудрая и славная Коммунистическая партия Советского Союза!

Айбек, Абдула Каҳҳар, Шараф Рашидов, Сарвар Азимов, Уйғун, С. Бородин, Гафур Гулям, Зулфиқар, К. Яшен, А. Иванов, Мирмухин, В. Коствыра, Ҳаким Назир, Назир Сафаров, Ҳамид Гулъям, Рахмат Файзи, Ибрагим Рахим, В. Захидов, Мумтоз Мухамедов, Изат Султанов, Ю. Султанов, А. Удалов, Маруф Ҳаким, Б. Рахманов, М. Бабаев, Тураб Тула, Рамз Бабаджан.

Мы, писатели Узбекистана, вместе со всем советским народом блеснем позором заговорщиков, фракци-

неров Маленкова, Кагановича, Молотова, горячо одобряем и единодушно поддерживаем решение июньского Пленума ЦК КПСС.

Находясь на переднем крае идеологической борьбы, мы не поклонимся сил для того, чтобы в своих произведениях достойно отразить героический труд и жизнь узбекских хлопкоробов, рабочих заводов и фабрик, интеллигенции. Всегда с партией и народом! — таков наш девиз.

Под испытаным знаменем социалистического реализма — вперед, к новым творческим успехам!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует вдохновитель и организатор всех наших побед — мудрая и славная Коммунистическая партия Советского Союза!

Айбек, Абдула Каҳҳар, Шараф Рашидов, Сарвар Азимов, Уйғун, С. Бородин, Гафур Гулям, Зулфиқар, К. Яшен, А. Иванов, Мирмухин, В. Коствыра, Ҳаким Назир, Назир Сафаров, Ҳамид Гулъям, Рахмат Файзи, Ибрагим Рахим, В. Захидов, Мумтоз Мухамедов, Изат Султанов, Ю. Султанов, А. Удалов, Маруф Ҳаким, Б. Рахманов, М. Бабаев, Тураб Тула, Рамз Бабаджан.

Мы, писатели Узбекистана, вместе со всем советским народом блеснем позором заговорщиков, фракци-

Еще теснее сплотим свои ряды

УРГЕНЧ. (Корр. «Правды Востока»). Собрание партийного актива Хорезмской области обсудило итоги июньского Пленума ЦК КПСС. С докладом выступил первый секретарь обкома партии Т. Рахманов.

Докладчик и выступавшие в прениях отметили огромную работу, проводимую партией под руководством ленинского Центрального Комитета по претворению в жизнь исторических решений ХХ съезда КПСС. Участники собрания на многочисленных примерах из жизни области показали великую силу и правильность осуществляемой ЦК КПСС политической линии.

Участники собрания с глубоким возмущением осудили раскольнические фракционерские действия антипартийной группы Маленкова, Кагановича, Молотова, пытающейся сбить партию с ленинского пути.

— Партия никогда не допустит раскола ее единства, — сказал в своем выступлении пенсионер тов. Гайсинский. — Она правильно изменила курс на восстановление осужденных методов руководства, изменить внутреннюю и внешнюю политику нашей партии и государства, выработать — т. Атабаев и другие.

Слово берет директор Ургенчского педагогического института тов. Баландаров. Он говорит, что раскольники, фракционеры не наплыли и не найдут поддержки ни у одиличного советского человека. Коллектив преподавателей и студентов педагогического института горячо одобряет постановление июньского Пленума ЦК КПСС.

Слово берет директор Ургенчского маслозавода тов. Сорокин. Он говорит, что рабочий класс, фракционеры не наплыли и не найдут поддержки ни у одиличного советского человека. Коллектив преподавателей и студентов педагогического института горячо одобряет постановление июньского Пленума ЦК КПСС.

На собрании выступили директор Ургенчской районной администрации тов. Бабаджанов, — Ханитская районная партийная организация ЦК КПСС, что областная парторганизация будет и вперед крепить единство партийных рядов, еще активнее бороться за генеральную ленинскую линию партии.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Г. А. Гайдарьян.

Собрание парторганизации цеха шинуров и проводов тов. Атабаев и другие.

Коммунисты тов. Булмак, Кузьмин, Абдуразаков и другие говорили о постановлении июньского Пленума ЦК КПСС об антипартийной группе Маленкова, Кагановича, Молотова и примкнувшего к ним Шепилова.

— Наш завод, — сказал секретарь ЦК КПСС т. Атабаев, — в течение пяти лет узличил выпуск продукции больше чем в два с половиной раза. Неуклонно повышается производительность труда, улучшается материальное положение рабочих и служащих. За последние годы в заводском поселке построены тысячи квадратных метров жилой площади.

На трибуне — машинист тепловозного депо станции Ургенч тов. Каржакин. Он заявляет:

— Основатель нашей партии бескорыстный Ленин учит беспощадно вести борьбу со всякими произведениями антипартийной деятельности, со всякими попытками ослабить единство партии. Президент ЦК КПСС и Центральный Комитет КПСС и заставляет сражаться с этой антипартийной группой.

Слово берет секретарь Ханитской районной администрации тов. Юсупов. Он говорит, что рабочий класс, фракционеры не наплыли и не найдут поддержки ни у одиличного советского человека. Коллектив преподавателей и студентов педагогического института горячо одобряет постановление июньского Пленума ЦК КПСС.

На собрании выступил директор Ургенчской районной администрации тов. Бабаджанов.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Атабаев.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Атабаев.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Атабаев.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Атабаев.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Атабаев.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Атабаев.

На собрании выступил секретарь ЦК КПСС т. Гайдарьян.

